

# 揭东市场监督管理信息

第 3 期

揭东区市场监督管理局办公室

2024 年 1 月 24 日

## 揭东区开展打击侵权假冒联合执法行动

为打击生产销售涉及人身健康安全的侵权假冒服装、化妆品、医疗器械、药品、食品、烟草制品等违法行为，全力整治区域行业性产品质量安全问题，护航揭东全域高质量发展。1月24日下午，区“双打”领导小组工作专班牵头组织市公安局揭东分局、区市场监管局、区烟草专卖局和锡场、新亨镇政府执法人员开展打击侵权假冒联合执法行动，重拳铁腕整治产品质量问题。、区人民政府副区长、区打击侵权假冒工作领导小组组长张木奋同志亲临现场坐阵指挥。



副区长张木奋主持会议并要求，各相关部门特别是锡场镇和新亨镇政府要切实提高政治站位，加强组织领导，抓住本次联合执法行动的契机，围绕群众投诉举报重点问题线索，针对群众反映最强烈最密集的领域，开展联合执法检查，坚决做到有假必打，违法必究。要形成良好氛围，重点强化对联合执法行动宣传，形成质量安全监管高压态势，倒逼电商经营主体增强质量意识。同时要强化协调联动，形成协作机制，完善打击侵权假冒的长效机制，积极为揭东全域高质量发展做出应有贡献。

会上，区市场监督管理局党组书记、局长谢昭杰通报过去一年揭东区在打击侵权假冒工作方面取得的成果，重点分析存在问题，并就下一步的工作进行部署。他提出要做好以下三点：**一是要**重点关注投诉举报集中、抽检合格率低、舆论关注的行业、企业和网店，以打击生产销售涉及人身健康安全的侵权假冒服装、化妆品、医疗器械、药品、食品、烟草制品为重点，列出清单，加大突击检查力度。同时强化案件线索追溯，加强跨层级、跨区域协同执法，查办一批情节严重、影响恶劣的大案要案，达到“查处一案、警示一片、治理一域”的理想效果。**二是要**针对地方产业特点和阶段性安全风险的特点，加强对网络市场的监测和分析，结合各类投诉举报线索开展研判，对存在问题早发现、早预防、早整治、早解决。**三是要**严格把控市场准入门槛，督促电商平台对经营者真实信息进行核验，建立登记档案。要加强网络订餐、外卖、直播平台等重点单位的监

管，坚决打击城乡结合部、农村等监管薄弱地带长期存在的食品非法加工“黑窝点”、“黑作坊”，全力守护群众“舌尖上的安全”。



现场会结束后，张木奋带领执法人员迅速行动，以锡场、新亨镇电商产业聚集地为重点区域，组织开展打击侵权假冒联合执法行动。过程中，执法人员分队分组深入军埔电商村、电商仓储点等地开展，检查生产、销售涉及人身健康安全的侵权假冒服装等。深入零售店查看相关证照是否齐全有效，烟草进货渠道是否合法，有无销售假烟、私烟等情况，并对在售货物来源、进货渠道、生产日期、保质期等进行检查，重拳铁腕整治产品质量问题，守护民生领域的质量安全。